

**Отчет о деятельности
Первичной профсоюзной организации «Башнефть-Переработка»
Нефтегазстройпрофсоюза России
Декабрь 2025 года**

№	Наименование	Количество за декабрь 2025 года	Количество за 2025 год
1	Выплачено материальной помощи	385	3 561
2	Приобретено абонементов в фитнес-клубы	44	766
3	Приобретено абонементов в бассейны	12	225
4	Оформлено заявлений на скидку в санаторий «Алая Роза» в рамках программы «Тур выходного дня»	4	116
5	Компенсирована часть стоимости билетов в театры	72	468
6	Приобретено пригласительных в кинотеатры	1 200	14 700
7	Оказание юридической консультации	7	153

Кубок НПЗ по стритболу

Завершились соревнования по кубку НПЗ по стритболу.

Итоговое положение команд Кубка НПЗ по стритболу 2025 г.:

1. Башнефть-сервис НПЗ
2. ЗДУ/Топливное пр-во УНПЗ
3. Блок ЗГИ по газокатализитическим процессам Новойл
4. Блок ЗГИ по газокатализитическим процессам УНПЗ
5. Блок ЗГИ по Товарному производству УНПЗ
6. ЗДУ/Блок главного механика Новойл
7. Топливное /Товарное пр-во УНХ
8. Топливное/Масляное пр-во Новойл
9. БГМ/БГЭ/БГМ УНПЗ
10. ЗДУ УНХ
11. Блок ЗГИ по газокатализитическим процессам УНХ

Торжественное собрание

19 декабря было проведено Торжественное собрание ППО «Башнефть-Переработка».

На мероприятии присутствовало более 900 работников заводов и ветеранов.

Для гостей были организованы мастер-классы, фотозоны, праздничный концерт и новогодняя дискотека.

Было проведено награждение спортсменов Спартакиады НПЗ.

Новогодние утренники

Завершились новогодние утренники, организованные ППО «Башнефть-Переработка», которые проходили в ГКЗ «Башкортостан». Утренники посетили более 4000 детей.

Даты проведения: с 20.12 по 23.12. Для детей организовано представление в холле (цирк), новогодний хоровод вокруг елки, подарки и представление.

Конкурс «Новогодняя открытка солдату»

В преддверии Нового года ППО «Башнефть-Переработка» провела акцию – конкурс детского творчества «Новогодняя открытка солдату». Дети работников своими руками создавали новогодние открытки для солдатов. Все открытки были переданы в зону специальной военной операции.

Поход на гору «Уклы-Кая»

В минувшие выходные состоялся поход на гору «Уклы-Кая», организованный ППО «Башнефть-Переработка». Группа из 20 сотрудников РМП филиала «Башнефть-Уфанефтехим», с членами семьи, успешно совершили восхождение. Поход прошел при сопровождении технического инспектора труда ППО «Башнефть-Переработка».